Kertausosa

44. P(saadaan kuutonen) =

1
6
. 5
P(ei saada kuutosta) = g

P(saadaan kuutonen ainakin kahdesti)

=1- P(0 tai 1 kertaa kuutonen)
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Koska todennikéisyys on alle 0,5, niin ei kannata ly6da vetoa.

Vastaus: Ei kannata.

45. P(pun.vihr.sokea) = 0,08
P(ei pun.vihr. sokea) =1-0,08 = 0,92

8
a) P(3kplsokeita) =| |-0,08”-0,92° ~ 0,019
3

b) P(korkeintaan 2 kpl sokeita)

8 8
=0,92° + (J -0,08-0,927 J{z) -0,08%-0,92° ~ 0,98

c) P(viahintaan 7 kpl sokeita)

8 7 8 -7
=| . |0,087-0,92:+0,08" ~1,6-10

Vastaus: a) 0,019 b) 0,98 01,6107
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